

# IICKOBCKASI



Спецвыпуск № 1 апрель 2019 года

ВСТУПАЙТЕ В КПРФ!

Газета Псковского областного отделения КПРФ

### «Из искры возгорится пламя!»

#### Из Программы КПРФ:

В нынешних условиях КПРФ видит свою задачу в том, чтобы соединить социально-классовое и национальноосвободительное движение в единый народный фронт. КПРФ выступает за мирный пере-

ход к социализму. Вместе с тем, как сказано во Всеобщей декларации прав человека, принятой Генеральной Ассамблеей ООН, власть обязана заботиться о нуждах народа, чтобы он «не был вынужден прибегать в качестве последнего средства к восстанию против тирании и угнетения».

#### Из Устава КПРФ:

Коммунистическая партия Российской Федерации, основываясь на творческом развитии марксизма-ленинизма, имеет своей главной целью построение

социализма - общества социальной справедливости на принципах коллективизма, свободы, равенства, выступает за подлинное народовластие в форме Советов, укрепление Федерального многонационального государства».

#### 1 Мая — День Международной солидарност трудящихся!



тот День стал отмечаться в конце XIX века в рабочем движении, выдвинувшем в качестве одного из основных требований введения восьмичасового рабочего дня. 1 мая 1886 года социалистические, коммунистические и другие организации США и Канады провели ряд митингов

и демонстраций. При разгоне демонстрации в Чикаго погибло шесть демонстрантов. В ходе последовавших за этим массовых выступлений протеста в разных городах было убито и ранено полицейскими до пятидесяти человек. Четверо организаторов митингов были приговорены к смерти.

В память о казненных Парижский Конгресс II Интернационала объявил 1 Мая Днём солидарности рабочих всего мира и предложил ежегодно отмечать его демонстрациями с социальными требованиями.

В Российской империи Первомай впервые отметили в 1890 году. Была проведена стачка в Варшаве, в которой приняли участие 10 тысяч чело-

В 1917 году праздник Первомай стал официальным.

В советские годы 1 Мая отмечали как День Международной солидарности трудящихся, по всей стране проводились митинги,

демонстрации, устраивались всенародные гуляния, фестивали.

Отмена праздника противопоставила новый режим власти трудящемуся народу. Уже тогда надо было придушить предателей Советского Союза. Путин пути разрушения социалистического государства.

Панически боясь массовых выступлений народа, опасаясь, что протестные акции могут перерасти в революцию, он стал окружать демонстрантов армией полицейских, заставил людей испрашивать разрешения на проведение митингов.

Добром это не кончится. В конечном счёте люди восстанут против тирании и сметут засевших в Кремле врагов народа на историческую помойку.

С праздником вас, товарищи! С Днём Международной солидарности трудящихся! Счастья и здоровья, активной жизненной позиции и веры в неизбежную победу социализма!

> Первый секретарь ОК КПРФ П.В. Алексеенко, второй секретарь ОК КПРФ Д.Ю. Михайлов, секретарь по идеологии ОК КПРФ В.Ф. Дуля, секретарь ОК КПРФ А.П. Копосов, секретарь ОК КПРФ А.А. Мурылёв

июня 1941 года на Советский Союз обрушились **—** фашистские орды. Вся экономика порабощённой Европы работала на войну против Страны Советов. и Гитлер надеялся расправиться с коммунизмом в течение 3-х месяцев.

В это тяжелейшее время проявился высочайший патриотизм советского народа. Буквально на следующий день после объявления войны в военкоматы явились сотни тысяч добровольцев. Комсомол влился в действующую армию. Даже дети пионеры убегали на фронт, чтобы уничтожать врага. Как сказал один киногерой, у советской армии было выстроено несколько линий обороны, но фашистский вермахт не знал о существовании еще одной линии – той, которая проходила через сердца советского народа, через его душу. Это любовь к Родине, вера в высочайшую силу нашей Коммунистической партии.

В годы войны за героические подвиги звания Героя Советского Союза были

# вслед за Ельциным пошёл дальше по Iaя — День Победы! ★

удостоены свыше 11 тысяч человек, из них 104 – дважды, трое – трижды. Свыше сотни женшин стали Героями. В боевых действиях на фронтах войны участвовали несколько десятков тысяч несовершеннолетних. Пятеро из них за подвиги наравне со взрослыми получи- подвиг советского народа. Даже на ли звание Героя. Все – посмертно.

Высочайшее мужество, героизм со- ного знамени выносят покрывший себя ветских людей, монолитное единство армии и народа принесли нашей стране

всё, чтобы предать забвению великий

позором триколор. И всё же истинные патриоты стра-



ны остаются верными исторической Путинский режим власти, делает правде. Сегодня, выступая против преступного путинского режима вла сти, все честные люди, трудящиеся страны могут сказать вслед за Сталиным: «Враг будет разбит, победа будет за нами»! Подвиг советского народа всегда будет служить высочайшим нравственным примером служения Отчизне.

> сковское областное отделение КПРФ, коммунисты области: от всей души поздравляют жителей Псковщины с замечательным праздником! Пусть свет Великой Победы озаряет нашу борьбу за конституционные права, национальное освобождение от ига капитализма, за победу социализма!



# «Верим Путину»

Уважаемые товарищи! Этот номер посвящён ситуации, сложившейся в России в результате правления Президента Путина. Всё больше граждан России убеждаются во враждебности политики главы государства интересам трудового народа.

Пто сегодня представляет собой путинская Россия? Это уродливое государственное образование – не индустриальная и не аграрная держава. В ней по-прежнему наличествуют устоявшееся разрушенное производство, задушенное село, исковерканные системы здравоохранения и образования, изношенная жилищно-коммунальная сфера, утраченные духовные и нравственные традиции.

Что остается на выходе? Опущенная в нищету, отброшенная на задворки цивилизации страна и свидетельство бездарного правления Путина. Позорная некомпетентность во внешней политике и потеря авторитета на международной арене. Потеря союзников. Путину указали на двери все страны Евросоюза.

Во внутренней политике также оба руководителя, Путин и его верный вассал Мед-

ведев, проявили полнейшую некомпетентность и привели страну к полунищенскому прозябанию.

Нынешняя Россия — это «бумажный тигр» с полуразрушенной экономикой, которая может предложить миру только ненависть, коррупцию, примитивную пропаганду, падающий уровень жизни и дешёвую водку. Становится очевидным, что благодаря низкой мировой цене на нефть и бешенным расходам



Путина на наращивание военной мощи России руководимое им государство находится на грани банкротства.

Не видеть этого не может лишь совершенно бестолковый политик.

#### Как видно, баррикады скоро оживут!

Оказывается, более 25 лет в России идет борьба за повышение материального благосостояния трудового народа. Так заявляет Президент Путин в своих ежегодных Посланиях. Так, словно попки, неутомимо повторяют сановные руководители и продажные СМИ.



Российский народ верит байкам и ждет, когда же он, наконец, разбогатеет.

Однако всякий раз щедрые посулы, на которые горазды представители власти, оборачиваются обыкновенным враньем. «Нам надо иметь в виду... Мы должны повысить... Мы должны понять... Нам необходимо сделать вывод... Пришло время активных действий... Люди должны почувствовать заботу... Мы будем двигаться вперед... Нам надо освободиться от ошибок прошлого... Мы сделаем решительный шаг... Надо оградить людей от обмана... Люди должны увидеть перемены к лучшему... и пр.»

Вот образец словоблудия российского президента! Цитаты взяты из его ежегодных Посланий Федеральному Собранию. Самое страшное, что в созданной системе вселенского обмана первую скрипку в России играет Президент Путин.

Четверть века страна не может встать с колен. По уровню смертности мы занимаем первые места в мире. А можно ли жить достойно, если реальный жизненный уровень россиян составляет 20–22 тыс. рублей, а нижний предел пенсии – 8500 и минимальная зарплата – 11 тыс. рублей? Текущие показатели коэффициента смертности забросили нас в списке ООН на 187-е место.

Прямое влияние на демографические показатели оказывает ситуация с заболеваемостью

населения и в целом эффективность системы здравоохранения. Количество больниц по России сократилось почти в пять раз, сложилась катастрофическая ситуация с больничными койками.

Коммунисты внесли в Государственную думу законопроекты по улучшению демографической ситуации, улучшению детского здравоохранения. Сегодня весь мир от Англии до Кубы дает детям бесплатный стакан молока. Ведь до 14 лет закладывается основа здоровья человека. В этом стакане молока 50% суточной нормы кальция, витамины, микроэлементы. Лишая наших детей здорового будущего, путинская власть проявляет не просто жадность, она проводит курс на сокращение населения. Невозможно представить, что в богатейшей стране мира люди живут в нищете. Почему сегодня средняя пенсия составляет всего 13,9 тыс. рублей в месяц, а ежемесячный доход членов правления всяких корпораций доходит до 30 миллионов рублей! Как могут 10 процентов населения забирать себе 50 процентов национального дохода, оставляя всем остальным гроши?

Теперь возникла проблема экологии. Но и здесь путинское правительство осталось верным взятому курсу — за всё должен платить народ. Просто бандитизм!

Куда же катится Россия?

Виктор Акбулатов

# Словоблудие как норма!

Все службы соцзащиты и официальные СМИ с подачи Президента Путина трубят «во всю Ивановскую» о повышении социальной пенсии с 1 апреля на 2%. Эти заявления, по сути лживые, уже стали восприниматься людьми как откровенное вранье.

Дело в том, что повышение пенсии и индексация представляют собой разные вещи. На самом деле пенсия ни на копейку не увеличена. Просто покупательная способность пенсии индексируется — подтягивается к повысившимся ценам. При этом и средства

соцзащиты, и сам Путин даже не упоминают, что при росте цен идет резкий процесс обнищания пенсионеров, поскольку никто не собирается возвращать им дополнительные денежные расходы от увеличения дороговизны жизни.

Представьте себе, что за кусок колбасы пенсионер в связи с ростом цен вынужден платить больше. А размер пенсии остается прежним. Это прямая дорога к нищете. Если бы после индексации людям прибавили к пенсии хотя бы рубль, тогда это было бы увеличение.

Вот цена щедрости и степень честности Путина перед людьми.

Беспартийный Иванов

#### На грани!

Тяжелейшие просчёты российского Президента В. Путина во внешней политике привели к тому, что НАТО полностью прекратило сотрудничество с Россией по гражданским и военным линиям. Утрата Россией позиций

великой державы поставила ее на грань войны. В. Путин мечется по Кремлю, не делает никаких заявлений и совершенно не представляет себе, что делать дальше. Проблему выхода из кризиса попытался взять на себя зам. главы МИДа А. Глушко. Он выразил надежду, что военного конфликта не будет.



• политика

# Палата представителей США обязала Нацразведку раскрыть доходы Путина **Коммерсантъ** 05:24

алата представителей США одобрила три законопроекта, направленных против российских властей. В частности, был одобрен законопроект директора национальной разведки с требованием раскрыть доходы Президента России В. Путина.

В законопроекте предлагается раскрыть сведения о доходах Путина и его семьи, как в России, так и за рубежом, включая активы, инвестиции, банковские счета, недвижимость.

Все документы были поддержаны республиканцами практически единогласно. В частности, был принят законопроект, обязывающий Нацразведку США раскрыть доходы президента России. Читать в источнике

\_**⊸** ҈ Оценить 43

**«** Поделиться

#### Геноцид!

2019 год начался под знаком многочисленных заявлений Президента Путина о принятии решительных мер по улучшению материального благосостояния трудового народ. СМИ взахлеб комментируют очередную щедроту главного благодетеля, будто и не было его прежних пустопорожних обещаний. Между тем люди уже привыкли к многочиспенным посулам президенга. Достаточно сказать, что в 2017 году из 11 основополагающих задач, принятых Путиным к исполнению, 10 не выполнены.

люди по-прежнему, прозябают в нищете. На фоне роскоши, в которой как сыр в масле катаются олигархи, говорить о 200—300 рублях прибавки к доходу бедняка россиянина стыдно и недостойно главы государства! Тем более что растущие цены немедленно «съедают» любые прибавки.

По российскому законодательству минимальный размер оплаты труда (МРОТ) и минимальная пенсия неработающего гражданина не могут быть меньше величины прожиточного минимума (ПМ). Как расценить действия Президента Путина, премьерминистра Медведева, которые открыто нарушают российское законодательство, водят людей за нос и не обременяют себя выполнением обещаний? Некоторые представитепи нынешнего режима давно уже должны хлебать баланду где-нибудь в «Матросской тишине».

Что такое прожиточный минимум? Это денежная величина из двух составляющих: физиологической и социальной. **Физиологическая часть** прожиточного минимума составляет почти 90% от всей установленной суммы. В нее входит стоимость минимальной продовольственной корзины, которая необходима для нормальной жизнедеятельности организма, а также минимальный набор товаров непродовольственного происхождения, благодаря которому осуществляется нормальное функционирование человека в обществе. **Социальная часть** составляет 10–12% и представляет собой набор необходимых духовных ценностей. Размер прожиточного минимума ежеквартально определяется правительством РФ под контролем президента страны. Почему у них не дрогнет рука?

Просто поразительно, почему обманутый, многократно ограбленный народ продолжает доверять преступной власти?! Однако терпение людей не безгранично. Всё еще впереди!

В. Дуля

### Цинизм!

На «Эхо Москвы» член Президиума ЦК КПРФ В.Ф. Рашкин сказал об отчете премьер-министра Медведева: «Судя по всему, он и сам не верит в ту чушь, которую несёт».



о выступлению Д.А. Медведева в Госдуме:

- Уровень бедности всё еще остается острой социальной темой. Сегодня в России 20 миллионов бедняков. Размер пенсии у любого пенсионера должен превысить прожиточный минимум.
- Таких темпов ликвидации школ даже в гитлеровскую оккупацию не наблюдалось. Верх цинизма – сам закрыл, а сейчас говорит, как это плохо - нужно восстанавливать.
- В бытность Медведева премьером в стране были ликвидированы тысячи больниц,



особенно в сельской местности. А сейчас он с высокой трибуны сетует на недоступность медпомощи для селян. Правда, о восстановлении поликлиник речи не ведут - дорого. Предлагаются суррогаты в виде ФАПов.

• С образованием складывается аналогичная картина. Медведев сокрушается, что село без школы умирает: закрыли за год 400 школ на селе, а взамен построили 30.

Суть выступления Медведева: «Все у нас плохо сплошное позорище, но обещаю, будем работать ещё лучше».

# А что у нас?

Который год подряд Россия продаёт нефть почти на 20 трлн рублей. В прошлом году был установлен рекорд по добыче нефти - 555 млн тонн. Казалось бы, граждане страны должны получить свою долю от дохода. Но нет! Всё идёт в карманы олигархов.

как распоряжаются своей Анефтью и газом ведущие страны мира? Норвегия за счёт добычи нефти установила пособие безработным в переводе на наши деньги 210 тыс. рублей. Гражданам страны гарантировано бесплатное образование и медицинское обслуживание. На Аляске (США) за счет добычи нефти каждый гражданин получил по 100 тыс. рублей. В Саудовской Аравии даже снизили пенсионный возраст, каждый пенсионер получает огромные средства. В Иране цены на бензин и солярку в три раза ниже, чем у нас. Россия продает нефть, газ, золото, алмазы, древесину и металлы, а доходы получают только олигархи. В результате такой политики мы вышли в прошлом году на первое место по социальному расколу и обнищанию населения.

Что же получили наши граждане в результате такой политики? Цены выросли в среднем на 10-12%, до 30% – на продовольствие. Ноль поддержки детям войны, старикам и многодетным семьям.

Несмотря на указание Путина выйти на мировые темпы роста (3,5%), Россия имеет чуть более

Если мы не выйдем на мировые показатели, тогда провалим обещание Путина войти в пятерку самых развитых государств. Реально у нас есть шансы стать пятнадцатыми. Путин завершает свою политическую карьеру пятнадцатым в мировом списке. Это полный позор!

Массовое недовольство нарастает. Таких масштабов протестных настроений давно не было среди населения страны. Власть обанкротилась, но перестраивать свою работу не желает.

## История преступления

Об откровенной нацеленности нынешнего режима власти на разрушение Советского Союза свидетельствует тот факт, что в новой России под угрозой крупных штрафов и закрытия печатных изданий было запрещено публиковать в СМИ сведения о военной доктрине США, где один из американских генералов изложил свой взгляд на информационную войну против СССР. Потоку лжи и клеветы против нашей страны была открыта прямая дорога нашими же руководителями.

О штрафных санкциях был предупреждён и «Псковский рубеж». Поэтому газета в своих публикациях о смычке путинского режима власти с американскими «заклятыми друзьями» вынуждена высказываться очень осторожно.

осле разгрома гитле-Іровской Германии во Второй мировой войне враги социализма поняли, что поставить советский народ на колени пулями и ракетами невозможно, нужно другое - принципиально новое оружие. И оно было найдено. На советскую страну были обрушены потоки лжи, клеветы, злобы и ненависти.

Против советского народа была развернута

настоящая информационная война, которая, не встречая противодействия, сделала своё чёрное дело.Ставка в ней была сделана на «пятую колонну», на подонков и негодяев, для которых главным в жизни было стремление к наживе. Постепенно была изменена психо-



логия людей, подорвана духовность, исковерканы моральные ценности. Нашлись предатели, продавшиеся за тридцать «сребреников», которые разрушили Советский Союз. Пришедшие к власти Ельцин и его последователь Путин сделали всё, чтобы разрушить социалистическое государство.

КПРФ не прекращает борьбу против путинского режима власти. Одной из действенных форм протестной деятельности партии является печать. Предлагаем вашему вниманию образец листовки.

#### БАНКРОТ!

🖍 ак хотелось бы гор-Как хотелось с Президентом! Однако для этого нет никаких оснований. Коррупционно-олигархический режим давно вызвал ненависть трудового

Почти 20 лет люди терпят грабительскую пенсионную реформу, повышение и введение новых налогов, терпят рост тарифов ЖКХ, терпят грабеж России и трудового народа.



Люди терпят преступную оптимизацию, в результате которой на две трети сокращены учреждения здравоохранения и образования. Оставшиеся переведены большей частью на платную основу.

Ежегодные Послания президента насквозь пронизаны невыполнимыми обещаниями. Внутренняя политика, которую проводит Путин вместе с премьер-министром, отбросила Россию на задворки цивилизации. При огромнейших природных богатствах жизненный уровень российских граждан один из самых низких среди стран Евросоюза.

По жизненному уровню населения Россия находится на 61-м месте среди 142-х государств мира. Минимальный размер оплаты труда российских граждан с 1 января 2019 года составляет 11 280 рублей в то время, как для нормального существования требуется не менее 20-22 тысяч. На фоне нищеты российских граждан в стране свыше сотни долларовых миллиардеров. Пер вый в списке - Путин!

Внешняя политика, проводимая Путиным, подчинена частным интересам. Принятие когда-то в «Большую семёрку» стран «золотого миллиарда» ослепило российского президента. Взамен Россия была продана с потрохами, превращена в сырьевую базу Запада. Чувство возмущения вызывала позиция Путина, его унижение перед США и постоянное заискивание перед американским президентом: «Наш друг Обама». Результат был предсказуем – заклятые западные друзья бесконтрольно выкачивали богатства России, вышли из экономического кризиса и затем указали Путину на двери. Потеряв всех бывших союзников, Путин бросился в Азию, стал заигрывать с Китаем, Индией, Турцией. Видимость активности во внешней политике призвана исправить свои же тяжелейшие просчёты. Курс путинского режима власти давно обанкротился.

> ДОЛОЙ ВЛАСТЬ КАПИТАЛИСТОВ! ДА ЗДРАВСТВУЕТ СОЦИАЛИЗМ!

#### Богатеи Псковщины

На Псковщине тоже есть миллионеры с доходом от миллиона рублей и выше. Публикуем первую десятку доморощенных богатеев (полный список 100 человек).

- 1. Сизов Сергей Петрович, индивидуальный предприниматель, депутат Пустошкинского районного собрания - 68 868 000 рублей.
- 2. Сорокин Юрий Юрьевич, директор ООО «Псков-Полимер», зам. председателя Псковского областного Собрания депутатов -23 877 906 рублей.
- 3. Дмитриев Александр Владимирович, индивидуальный предприниматель, депутат Собрания Великолукского района -22 783 300 рублей.
- 4. Иванов Олег Денисович, предприниматель, депутат Псковской городской думы - 21 544 031 рубль.



- 5. Соколов Николай Васильевич, предприниматель, депутат Новоржевского районного собрания – 20 641 129 рублей.
- 6. Месхиев Дмитрий Дмитриевич, в 2017 году генеральный директор ГАУК ПО «Театрально-концертная дирекция» - 16 955 237 рублей.
- 7. Зарембо Дмитрий Васильевич, индивидуальный предприниматель, депутат Пустошкинского районного собрания – 15 539 450 рублей.
- 8. Парамонов Петр Анатольевич, генеральный директор ООО «Великолукский механический завод», депутат Великолукской городской думы – 15 065 026 рублей.
- 9. Быков Сергей Валентинович, индивидуальный предприниматель, депутат Псковского областного Собрания – 15 016 816
- 10. Барабанов Дмитрий Александрович, депутат Псковской городской думы - 10 293 660 рублей.

Замыкает список из 100 миллионеров Федорова Наталья Викторовна, начальник службы Псковской таможни с доходом 1 990 413 рублей.

Отметим, что в списке миллионеров нет И. Савицкого, А. Колпакова, братьев Р. Кухи и Г. Кухи. Эти предприниматели не занимают государственные должности, поэтому не считают нужным раскрывать свои доходы.

Остается добавить: миллионеров у нас знают по именам. Но кто считает бедняков? А их в нашей нищей области десятки тысяч.

### Память сердца

С Днём Победы над фашистскими захватчиками связан ещё один памятный день - День освобождения узников концлагерей. С 1939-го по 1945 гг. в гитлеровских лагерях содержалось около 2,5 миллионов узников.

мой отец. В 1942 году в результате предательства генерала Власова в плен попали части 2-й Ударной армии. Отец не подвергся немедленному расстрелу, как это было сделано в отношении коммунистов и командиров, но с того дня на него, как и на других военнопленных, обрушились такие испытания, что в пору было самому идти под пулю.

е избежал этой участи и что это его глаза смотрят мне прямо в душу из-за колючей проволоки.

> А когда на экране появлялись сытые рожи глумливо ухмылявшихся охранниковэсэсовцев, щелкавших плетками по лакированным сапогам, бросающих куски колбасы в оскаленные пасти овчарок, меня охватывала дикая, ослепляющая ярость. Сердце колотилось так, что, казалось,



Много лет спустя, в семидесятых годах прошлого столетия, во время службы в Германии после окончания военного училища мне приходилось часто бывать в бывшем концлагере Бухенвальд. После войны его превратили в музейный комплекс, как свидетельство преступлений фашизма. Я возил в этот страшный музей своих солдат на экскурсии. Программа посещения начиналась с показа документального кино, хроники военных лет, любительских снимков, собранных в один фильм.

Я помню, какое острое чувство сострадания переполняло меня, когда я видел изможденных, затравленных, оборванных людей с огромными черными глазами, в которых ничего уже не оставалось кроме застывшего ужаса. Как я боялся тогда узнать в одном из них своего отца! При этом я точно знал, что его не было в этом лагере, и всё же мне постоянно казалось,

заглушало звуки гремевших с экранов фашистских маршей. В моей душе всё клокотало. Как мне хотелось тогда подняться на святую месть, встать во весь рост, поднять своих солдат и со страшной силой обрушиться на эту фашистскую нечисть! Я готов был стрелять их всех подряд, душить голыми руками, грызть зубами, рвать на куски, давить, топтать ногами, как диких отвратительных тварей! И я чуть не плакал от бессилия и от того, что не мог достать этих нелюдей спустя тридцать лет после войны...

Пройдут годы, но высокий нравственный пример защитника Отечества навсегда останется в сердцах будущих поколений. Благодарные потомки долго еще будут помнить о великом подвиге солдат-освободителей, не жалевших своей крови и самой жизни ради свободы нашей Родины.

В.Ф. Дуля

### Церковь и государство

Христос был первым коммунистом в новом летоисчислении. Он возвысил свой голос за сирых, за страждущих, за бедных, за больных, за убогих - за всех, кому плохо и тяжело. И в этом отношении, если бы он был жив, он был бы в наших рядах.

Геннадий Зюганов

транную помесь подвиж-Иничества и предпринимательства представляет сегодня церковь во взаимоотношении с государством. Однажды в беседе с коммунистами один верующий и далеко не глупый человек сказал: «Надо отдать должное Советской власти за то, что она отделила церковь от государства. Церковники стали заниматься своими религиозными проблемами и не лезли в мирские дела».

Коммунисты всегда с уважением относились к религиозным традициям нашего народа. В «Моральный кодекс строителя коммунизма» не случайно были включены многие общечеловеческие ценности, взятые из Библии. В 1943 году в дни тяжёлых испытаний с согласия Сталина на пустовавший тогда патриарший престол был избран митрополит Сергий.

Что же сегодня происходит в России? Известно, что религия обслуживает интересы той власти, которая правит в государстве: «Вся власть от Бога». После гибели Советского Союза в деятельности церкви произошли серьёзные изменения. Под видом постулата «Сеять разумное, доброе, вечное» священнослужители внедряются в армию, школы, устраивают религиозные посиделки в больницах. Не чураются торговых сделок с бизнесом, поощряют спекуляции религиозной атрибутикой. С благоволения патриархата в продаже по сходной цене появились иконы Матроны Московской и других святых. Многие церковники стали похожими на попов с карикатурных плакатов. Разъезжая на дорогостоящих автомобилях, увешанные сотовыми телефонами, со смартфонами под рясой, с компьютерами в шикарных квартирах, с доходом до 500 тысяч рублей в месяц,

они превратились в «новых русских». Часть церковников после утраты при новой власти многих моральных ценностей, снятия всех ограничений не выдержала испытания временем и отошла от истинной веры. Это также свидетельствует о серьёзнейших просчётах новой власти во взаимоотношениях с церковью.

Справедливости ради надо сказать, что подавляющее большинство священников, конечно, пытается освободиться от роскошной жизни и осталось верными служителями церкви. Они также возмущены антинародной политикой путинского режима власти. Однако на открытые выступления против власти церковники по определению не способны.

#### Миф о репрессиях в отношении церковников

изменением обществен-**∕**ного уклада в новой России все, кому не лень, постарались лягнуть советскую власть. Не отказалась и церковь выудить из небытия миф о репрессиях, которым якобы подверглись церковники в 20-е годы прошлого столетия. Между тем мало кто дает себе

труд разобраться в существе дела.

Задумывался ли кто-нибудь, почему во многих храмах религиозная служба велась и 100 лет назад и ведется по сей день? Справедливо, конечно, что часть церквей действительно была закрыта, а их служители отправлены по этапу в места не столь отдалённые. Давайте разберемся, почему это так происходило.

Понятно, что любое государство должно защищаться и от внешнего и от внутреннего врага. Имело ли право наше государство пресекать попытки посягательства на основы социалистического государства? Безусловно, да! Другое дело, с кем боролась Советская власть. Если церковнослужители ведут антисоветскую пропаганду, призывают к свержению народной власти, дают приют заговорщикам, финансируют террористическую деятельность, государство, конечно же, обязано изолировать их от общества. Но в этом случае церковники считались уже не религиозными служителями, а врагами народа. Так во всех сводках они и проходили. Вот в этом правда!

В. Антипов

#### СТРУКТУРА РАСХОДОВ ФЕДЕРАЛЬНОГО БЮДЖЕТА

- Национальная оборона 17 процентов
- Образование 3,5 процентов
- Здравоохранение 2,5 процентов
- Экология **0,5** процентов
- ЖКX **0,3** процентов
- Сельское хозяйство 0,1 процента.

В советском государстве законодательно было закреплено распределение средств между федеральным и региональными бюджетами. Сегодня денежные средства стали объектом спекуляции, они выдаются лояльным к власти регионам.

#### Это интересно...

Всоветские годы гражданскую авиацию страны представляла лишь одна авиакомпания – «Аэрофлот». Она пользовалась высочайшим авторитетом среди авиакомпаний самых развитых стран. Наши воздушные судна имели высочайшие летные качества и считались самыми лучшими, самыми надёжными в мире. После гибели СССР самолетный парк страны растащили на 300 частных компаний. Но ни одна из них не смогла даже близко заменить «Аэрофлот».

Знаменательно, что многие новые собственники, стремясь сохранить былую славу, не решились убрать с самолётов советскую символику, и в том числе серп и молот.



казывается, если нынешняя Россия попытается сделать рывок в социально-экономическом развитии такой же, какой был совершён за две предвоенных пятилетки при Сталине, то исходя из темпов развития нашей страны ей потребуется 120 лет.

оциологический опрос студенческой молодё-🥒жи: считают ли они кино важнейшим из всех искусств, подтвердил очевидный факт: 69% молодых людей считают, что, напротив, современное кино превратилось в рассадник бескультурья, и его уж никак нельзя считать искусством.

7% молодежи считают, что искусство в новой России приобрело новое содержание, и с этим фактом надо считаться. Остальные опрашиваемые лишь отмахну-

чередной опрос «Левада-центра» о личности Сталина и отношении граждан России к его роли в истории зафиксировал рекордные 70% положительных оценок. Это реальные цифры, а не притянутые «за уши» дутые процентики в пользу Путина.

#### Главный редактор В.Ф. Дуля.

Адрес редакции (издателя:) 180000, г. Псков, ул. Гоголя, 6. Телефон: 56-81-78. Заказ № 425. Тираж 10 000 экз. Подписано в печать 26.04.2019 г. По графику в 15.00, фактически в 15.00. Дата выхода: 30.04.2019 г.

Газета «Псковская искра» зарегистрирована регистрирующим органом «Северо-Западное окружное межрегиональное территориальное управление Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций». Регистрационный номер ПИ № 3-6851. Учредитель: Псковское областное отделение КПРФ. Газета свёрстана и отпечатана в типографии ООО-фирма «Псковское возрождение». ИНН 6027024264. 16+ Адрес: 180000, Псковская обл., г. Псков, ул. Гоголя, 6. Газета распространяется бесплатно.